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Μνημόσυνο ευεργετών του Βαφειαδάκειου 
Ιδρύματος και Προγραμματική Σύμβαση με ΓΦΤ 
της Αρχιεπισκοπής Αθηνών
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Παρουσία του Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. 
Ιερωνύμου τελέσθηκε σήμερα το πρωί στον Ιερό 
Μητροπολιτικό Ναό Αθηνών το μνημόσυνο για τους ευεργέτες 
του Βαφειαδάκειου Ιδρύματος.
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Το μνημόσυνο τέλεσε ο Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών, Προεδρεύων του 
Φιλανθρωπικού Ιδρύματος «Προστασία Μητρικών Έργων Σταμάτη και Ελένης 
Βαφειαδάκη».



Παρέστησαν Δήμαρχοι, όπου υπάρχουν οι Βρεφονηπιακοί Σταθμοί του Ιδρύματος, 
οι υπεύθυνοι των Σταθμών, εκπαιδευτικοί, στελέχη και συνεργάτες, καθώς και τα 
παιδιά με τους γονείς τους.



Ο Μητροπολίτης Φθιώτιδος αναφέρθηκε στους ευεργέτες Σταμάτη και Ελένη 
Βαφειαδάκη τονίζοντας ότι αφιέρωσαν τους κόπους της ζωής τους στο μέλλον 
της πατρίδας. Όχι στο προσωπικό τους μέλλον, αλλά στο μέλλον της πατρίδας 
μέσα από το ενδιαφέρον και την φροντίδα για τη μητρότητα και την ευαίσθητη 
βρεφονηπιακή ηλικία.



Με αφορμή τα φαινόμενα βίας των τελευταίων ημερών ο Σεβασμιώτατος 
επεσήμανε ότι έχει σημασία η αγωγή των παιδιών από τους γονείς, τους θεσμούς, 
το σχολείο και μόνο από αυτην την διασταση μπορούμε να καταλάβουμε πόσο 
μεγάλη αξία έχει αυτή η προσφορά των ευεργετών.



Στην συνέχεια στην Ι.Α.Α. υπεγράφη Προγραμματική Σύμβαση μεταξύ του 
Φιλανθρωπικού Οργανισμού «Σταμάτη & Ελένης Βαφειαδάκη» και του Γενικού 
Φιλοπτώχου Ταμείου της Αρχιεπισκοπής. Ο Μητροπολίτης Φθιώτιδος αναφέρθηκε 
στην προγραμματική αυτή σύμβαση και στις νέες προοπτικές.



Ο Αρχιεπίσκοπος υπογράμμισε την αξία της συνεργασίας τονίζοντας ότι αποφέρει 
καρπούς, οι οποίοι γίνονται ολοένα και περισσότεροι. Μίλησε για τα νέα σχέδια και 
τη δημιουργία καινούργιου παιδικού σταθμού του Ιδρύματος στη Μητρόπολη 
Πειραιώς. Ευχαρίστησε και συνεχάρη τον Μητροπολίτη Φθιώτιδος ως 
προεδρεύοντα του Ιδρύματος, τα μέλη και όλους τους συνεργάτες και ευχήθηκε να 
συνεχίσουν την συνεργασία και την συναλληλία.



Το Βαφειαδάκειο Ίδρυμα ιδρύθηκε την 23η Ιουλίου του 1961. Η ίδρυσή του 
πραγματοποιήθηκε ακολουθώντας την από 1ης Ιουνίου 1942 ιδιόγραφη διαθήκη 
του Σταμάτη Δημητρίου Βαφειαδάκη, ο οποίος απεβίωσε το 1945. Το συσταθέν 
φιλανθρωπικό ίδρυμα με την πλήρη επωνυμία: “Προστασία των Μητρικών Έργων 
Σταμάτη και Ελένης Βαφειαδάκη”, αποτελεί νομικό πρόσωπο ιδιωτικού δικαίου και 
διέπεται από τις διατάξεις της ανωτέρω διαθήκης.



Σκοπός του Ιδρύματος είναι η ίδρυση, στην Αττική και σε όμορους νομούς, 
Παιδικών Σταθμών κατάλληλων ώστε να δέχονται κατά τη διάρκεια της ημέρας 
παιδιά ηλικίας ενός έως έξι ετών, φτωχών μητέρων εργαζόμενων εκτός της οικίας 
τους, εις μη βιομηχανικά κέντρα. Θα διημερεύουν εις τα κέντρα αυτά και θα 
περιθάλπονται κατά την διάρκεια της ημέρας και θα παραλαμβάνονται το βράδυ.




